



## **Следователями возбуждено уголовное дело по факту смерти новорожденного в медицинском учреждении**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей), по факту смерти новорожденного в медицинском учреждении.

По предварительным данным, 07 января 2016 года, около 08 часов 00 минут, в БУЗ Воронежской области «Аннинская районная больница» 24-летняя девушка родила мальчика, находящегося в крайне тяжелом состоянии, вызванном внутриутробной асфиксией, в связи с чем, начали проводиться реанимационные мероприятия, которые не привели к положительному результату. 09 января 2016 года, в 07 часов 00 минут, констатирована биологическая смерть новорожденного.

Выводы комплексной судебно-медицинской экспертизы свидетельствуют об отсутствии правильной оценки результатов кардиотокографии плода и, как следствие, отсутствии диагностики острой гипоксии плода, а также отсутствии мероприятий по экстренному родоразрешению при наличии признаков острой гипоксии плода. Необходимые действия в период, когда для них имелись жизненные показания, медицинскими работниками осуществлены не были. Между ненадлежащим оказанием медицинской помощи пациентке в ходе родов и наступившим исходом в виде наступления смерти новорожденного имеется необходимая взаимосвязь - рассказал руководитель второго отдела по расследованию особо важных дел регионального следственного управления Александр Федоров.

В настоящее время по уголовному делу выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех без исключения обстоятельств случившегося, сбор и закрепление доказательственной базы. Следователями будет принят весь комплекс мер, направленных на установление причин и условий, способствовавших совершению преступления. В том числе в ходе расследования будет дана оценка действиям медицинского персонала лечебного учреждения, также сделаны выводы о своевременности и качестве мер по оказанию помощи роженице и ребенку. Расследование уголовного дела продолжается.

Санкция ч.2 ст.109 УК РФ предусматривает наказание в виде ограничения свободы на срок до трех лет, либо принудительные работы на срок до трех лет с лишением права занимать



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового, либо лишение свободы на тот же срок с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

22 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1031944>